

小区树木刮倒无人问

居民:不立刻栽上就怕活不了

7月20日下午的那阵狂风暴雨让很多市民都记忆犹新,一些道路被淹,行道树被吹倒。市中区的不少小区也出现了同样的情况。

“我们小区绿化带里的树被刮倒了几棵,可是现在已经一天多了,还是没有人来把这些吹倒的树给扶起来。今天气温接近40℃,被连根拔起的树木再不重新栽上,就怕时间长了活不了了。”21日,家住市中区光明东路一小区的居民赵先生向记者反映。

21日中午,进入该小区,一颗大树横倒在绿化带里,走近一看,该树被连根拔起,所幸根部仍带着少许泥土,但泥土被炙烤得一点水分都没有。再往里走,又发现了几棵大小不同的树倒在了地上,整个小区地上全是树叶及吹断的树枝。看样子,昨天那阵狂风暴雨把小区里的树折腾得够呛。



小区绿化带内被刮倒的大树

“昨天那阵风真厉害,小区里不少垃圾箱、楼顶的瓦片都被吹坏了。这些东西坏了就坏了,维修或是更换都能解决,但是小区里被风吹倒的树却不一样了,一些树被连根拔起,只要及时地栽回去,还是一样能活。”小区居民王先生说道。“可是现在已经接近一天了,还是没有人来把吹倒的树给栽上,今天温度太高,太阳还这么

毒,如果长时间不栽回去的话,这么大的树不知道还能不能成活,如果活不了了那真是太可惜了。希望小区工作人员能够尽快地把树栽回去,其实,当天下雨后,直接栽回去才好呢。不过,现在也不晚。”另一位居民说道。

(记者 李帅 文/图)



“女孩就要像公主一样美丽”

“狠心妈妈”

逼女儿减肥

家住高新区国运花园社区的萌萌今年刚参加完中考,马上就要读高中,原本打算在紧张的高中生活开始之前好好享受属于自己的暑假生活,但萌萌的妈妈张女士认为女孩就要像“公主”一样漂亮,因此狠下心来,逼着体重超标的萌萌利用假期时间来减肥。

萌萌今年16岁,一直以来,把所有的精力都放在了学习上,在今年的中考中萌萌还如愿考入了自己理想的高中,但是对于自身的形象问题,萌萌从来不在心上,而且由于一直忙于学习,缺乏锻炼,萌萌的体重也有些超标,比同身高的妈妈重了近二十斤。“她的衣服从小到大都是我给买,从来不挑,人家同年龄的小女孩都亭亭玉立,打扮得跟个‘小公主’一样,就她从来不注意自己的形象。”萌萌的妈妈张女士无奈的说。因此张女士觉得萌萌应该改变形象,变成一个青春活力的“公主”模样,而改变形象,首先就要恢复标准的体重,因此张女士严格地为萌萌制订了“减肥计划”。

减肥,最有效的方法就是少吃多运动。考虑到萌萌也还在长身体的阶段,既要少吃也要保证营养,因此张女士在调整萌萌的饮食方面格外用心。每天的早饭和午饭张女士都会在家做些清淡低脂的食物,并陪萌萌一起在家吃,晚上则只让萌萌喝些稀饭和吃些水果。张女士还花了近两千元买了台“高级”的榨汁机,只为了让萌萌多吃一些既能减肥,又能美容的水果。每天的晚饭后她还带着萌萌到公园里跳广场舞。除此之外,萌萌的妈妈还经常在网上搜罗各种穿着漂亮衣服的美女模特“刺激”萌萌,并许诺,只要萌萌减重成功,她就会给萌萌买这些漂亮的衣服。

其实萌萌依旧对自己的形象没那么在意,对于那些漂亮的衣服,萌萌也没有那么动心,但是萌萌理解妈妈的一番苦心,因此无论最后自己能不能变成妈妈想要的“公主”般的女儿,她都会听妈妈的话,严格执行妈妈为她制订的“减肥计划”。

(记者 杨舒)



7月18日,白鹭在荆河长廊白龙湾段展翅飞翔。近年来,滕州市不断加大秀美荆河水系综合治理和小清河两岸治理工作,沿岸生态环境不断改变。白鹭等野生动物不断到此栖息、居住。

(特约记者 侯志龙 摄)

大家拍

停车忘关车窗 保安上门提醒



市民李先生为了孩子上学方便,特意在学校旁边的御璟东方小区租了套房子。近日,李先生回家时把车停在了楼下,没想到竟然忘了关车窗,是好心的邻居加上负责的保安帮忙,李先生放在车里的笔记本电脑才安然无恙。

那天晚上,李先生正在家里看电视,听见有人用力敲门。当时已经是晚上九点多,没等李先生问清楚,那人便在门外喊:“我是小区的保安,你家的车没关车窗,快下楼把车窗关上吧。”听

了这话李先生虽然有些疑惑但还是赶紧和保安一起下了楼,来到楼下一看,车的右后窗果然没关,车里还放着一个笔记本电脑,李先生发现自己的物品没少,想好好感谢一下这位尽职的保安,可保安却说:“别谢我,这也不是我发现的,是咱小区的一位住户出门散步时看到你的车窗没关,这才赶紧告诉了我们,看你这车牌号我想起来,你每天下午都开车回来给孩子做饭,我猜是你的车,所以就敲门了。”李先生向保安询问是哪位好心的邻居发现的,可是保安也说不上来那位邻居具体住在几号楼,只知道是小区的住户,每天来来回回的能见着面。

李先生只好请保安代为转达他对好心邻居的感谢。保安却说:“作为一个小区的邻居这都不算事儿,人家也不会特意等你的感谢,只要你下次注意下车时检查一下车窗就行了。”

(记者 张琛)

北京同仁堂

不花一分钱 治疗糖尿病

免费发放

这是一本记载了340年来北京同仁堂老中医开的治疗糖尿病大处方的一本书籍。书中会告诉你如何不用打针、不用吃药、轻松泡除糖尿病,书中教会你如何预防以及治疗糖尿病的并发症,像正常人一样想吃就吃,想喝就喝。

北京同仁堂为响应国家糖尿病

协会号召,普及糖尿病知识,为了让更多的人早日摆脱糖尿病带来的痛苦。特此免费发放(轻松泡除糖尿病)一书。每个省每天限量100本。打电话报名即可免费领取。

领书热线:

4007-029-3089